

希拉里拒绝中文媒体采访

竞选总部道歉

希拉里·柯林顿竞选筹款会拒绝驻华记者采访的事引起中文报界强烈不满。对此,其竞选总部全美总发言人欧夫森(Howard Wolfson)24日晚间代表希拉里在电话上向中文传媒道歉。

欧夫森强调,美国的中文报纸是美国媒体的一部分,并非“外国媒体”,筹款会计划在今后的竞选活动中,聘请懂中文及其他语言的职员,专责与各族裔媒体及小区加强联系。

希拉里·柯林顿竞选总部于23日至24日接到多名华裔和亚裔民主党领袖的抗议。

欧夫森向《世界日报》记者及其他被拒入采访的中文报纸记者道歉,并确保类似事件不再发生。

欧夫森说,希拉里的竞选阵营成立至今只有六周,一切运作仍在初步阶段。这次中文报纸被拒采访的事件,为竞选总部提供了改善竞选活动方案,十分重要。

欧夫森表示,通过这次事件,筹

款会吸取了教训,总部也将物色懂多种语言的人包括中文加入希拉里的竞选阵营,并安排这些懂多种语言的人专责与少数族裔及中文媒体联系。

中新

美刊评出伊战十大赢家

伊朗受益最大 中国威信提高

连日来,有关伊拉克的消息接二连三的占据了美国多家报纸的头版。在伊拉克境内的美军士兵的伤亡人数不断攀升,虽然说战争总是在制造失败者,但是不可否认总会有人成为这场战争的赢家。近日,在外交领域颇有影响力的美国《外交政策》杂志列出了伊拉克战争十大赢家的名单。

头号大赢家:伊朗

伊朗对老萨达姆的倒台是偷着乐。之前,伊朗与萨达姆统治下的伊拉克打了长达八年的战争,并为此付出数十万人死亡的代价。随着伊拉克复兴党被连根铲除,伊朗心里燃烧多时的复仇火焰得到了平息。在战略上,伊拉克战争对伊朗来说无疑是一笔横财。

同时,与萨达姆政权不同的是,伊拉克新政权更乐于与伊朗保持友好的关系。在萨达姆倒台后形成的政治真空中,伊朗将其影响力迅速扩大到了与之前有贸易联系的伊拉克南部地区。伊朗的影响力甚至已经扩大到了伊拉克各级政府机构当中。

赢家二:伊什叶派领袖穆萨德

伊拉克什叶派领袖穆萨达-萨德尔现在已经成为伊拉克最有权势的人。就连在曝光的萨达姆绞刑录像中,行刑者也是一边高呼萨德尔的名字一边将刑具套在萨达姆的脖子上。

赢家三:“基地”组织

“基地”组织在“九一一”后一直在挣扎活命。但是在伊拉克战争后,“基地”组织又恢复了活力,并在巴格达开辟了新的战场。

赢家四:塞缪尔-亨廷顿

美国国际政治领域著名学者塞缪尔-亨廷顿预想到了文明之间的冲突。现在看来,他的预测比别的预测更有先见之明。

赢家五:中国

由于美国在伊拉克犯下了诸多错误,这使得中国的威信不断得到提高。

赢家六:阿拉伯国家领导人

在美国发动伊拉克战争之前,多数阿拉伯国家领导人都面临着政权改革的压力,但是现在他们的压力得到了缓解。

赢家七:地区产油国

伊拉克战争促使油价又创新高。这些年来,地区产油国无疑都在享受着这一意外横财。

赢家八:联合国

联合国这一全球性的多边外交机构看起来并不是很糟糕。

赢家九:欧洲

外界更多的是希望其有所作为,而不是袖手旁观和幸灾乐祸。

赢家十:以色列

尽管以色列还有数个敌人,但是伊拉克战争毕竟解决了其最强的一个敌人。

中新

老爸夺走儿子 19岁女友

这事闹得:家人不原谅,外人直嘲笑

英国南约克郡巴恩斯利市的弗兰克·敦尼尽管已经当了祖父,然而一年前竟然和自己小儿子罗伯特的19岁女友萨米发生畸恋并生下一子(右图)。

现年60岁的弗兰克·敦尼和第一任妻子生有5个儿女,并且拥有6个孙子。弗兰克的妻子几年前死于癌症。但令人做梦也没有想到的是,当弗兰克38岁的小儿子罗伯特和19岁女友萨米的关系恶化后,弗兰克竟然李代桃僵,和比自己小41岁的萨米发生了畸恋。

萨米不敢亲自将她与弗兰克相恋的消息告诉罗伯特,最后还是弗兰克通过手机短信将他夺走萨米的消息告知了儿子。弗兰克在手机短信中写道,“我

法将我们分开。”

60岁的老爸竟然夺走了自己的妙龄女友,罗伯特简直惊呆了,无法相信这事是真的。

据悉,去年2月,萨米和弗兰克秘密结了婚,萨米还在去年圣诞节前夕生下了一名男婴。悲痛欲绝的罗伯特称,他一辈子都不会原谅父亲。其他家人和亲戚也称,他们再也不想和为家庭带来“羞辱”的弗兰克进行联系了。

最近,英国电视台杰里米·凯利秀节目针对这对奇怪的老夫少妻进行了采访。弗兰克和萨米希望通过媒体解释他们相爱的过程,澄清人们对他俩的误解,没想到却在观众中引起了一片嘲笑声和嘘声。

沈志真



美立法限制犬吠声

违规,狗主人受罚

本报讯 狗叫声有时让人心烦,美国新泽西州一个小镇为了减少犬吠声带来的干扰,决定立法限制犬吠的时间。

据报道,这个名叫克利夫顿的小镇将在这个月的月底推行这项法令。这条新的法令规定,若一只狗的犬吠时间在两天内超过30分钟便算违规,狗的主人将至少被罚款250美元。

(中新)



在意大利的卡斯特尔博诺,一名环卫工人带着驴一起收垃圾。该镇镇长马里奥·西塞罗表示,驴子比卡车更环保,而且费用也便宜。

中新 摄

为人父母者注意了

女童常看电视易性早熟

本报讯 英国科学家近日公布的一份研究报告说,经常看电视对儿童健康造成的影响远远超出人们的预想,一些女童的性早熟可能和经常看电视有关。

英国心理学家通过研究发现,

女童经常看电视会减少荷尔蒙褪黑激素的分泌,从而影响免疫系统、睡眠规律和发育时间。研究表明,如果女童的褪黑激素水平过低,就会提前进入青春期。其健康细胞也容易发生癌变。

(中新)

本报讯 美国科学家近日在对一种只喂了少量食物的黑腹果蝇进行研究之后发现,气味也能控制生命的长短。

科学家让饥饿的果蝇闻酵母的气味。他们惊讶地发现,这些果蝇的寿命变短了。随后,研究人员利用基因技术“关闭”了一些果蝇

的一个关键的嗅觉感受器,结果发现失去嗅觉的果蝇居然比其他正常果蝇的寿命最多长出了50%。

科学家希望能够考查其他气味和嗅觉感受器对寿命是否具有更大的影响,以便找到可以控制生命长短的特殊芳香物质。

(中新)

美科学家研究发现

生命长短也受气味控制

喷沙洗牙效果好

随着人们健康意识的增强,定期洗牙的人越来越多。但采用哪种方法洗牙更好呢?为了解有关知识,记者日前接通了位于市和平东路的方增齿科靳大夫的电话3922262。

靳大夫说,目前国内洗牙方法主要有手动器械洗牙、超声波洗牙和喷沙洗牙三种。手动器械洗牙就是用洁牙工具将牙齿中的软垢、结石等一点点刮掉;超声波洗牙主要是通过超声波振动来清除顽固的牙石,但用后牙齿表面会变得略粗糙;喷沙洗牙是利用快速喷出的细盐微粒来清洗牙齿。如果你的牙齿上只是有一些轻微的色素,如烟斑、茶斑等,那么最好采用喷沙洗牙。因为盐粒进入口腔后很快会融化,不会对牙齿产生磨损。同时,它又能够有效地清除色素和小结石,对牙周刺激小,而且能抛光牙面,抑制菌斑再附着。

人们选择洗牙方法时,还应该结合自己的口腔实际情况。

守 仪

寻人

家住新亚细亚大酒店对面焦矿山机器公司东家属院13号楼的部吉忠,男,现年48岁,神志不清,于今年农历正月初四晚走失,至今未归。走时上身穿黑棉袄,下穿蓝裤、黄球鞋。望知其下落者速打电话3921300告知赵荣英,定酬谢。

据美国心脏学会最新研究显示,流感易引起心血管疾病患者应警惕流感

研究显示,流感易引起心血管疾病的发生。因此,心血管患者预防流感尤为重要。初步研究结果表明,肌体对流感病毒感染的免疫应答,导致了修饰后低密度脂蛋白自身抗体的产生,加速了动脉粥样硬化的发展,从而诱发心血管疾病的发生。

专家指出,在流感高发季节,患者除了加强锻炼外,可适当服用一些抗病毒和预防流行性感冒类药物,如板蓝根颗粒、中草药

汤剂等,在抗病毒的同时提高自身免疫力,预防心血管疾病的发生。

板蓝根为传统的抗病毒中药。传统医药和现代药理研究表明,心血管疾病患者多服用板蓝根,有利于增强对流感病毒的抵抗力,避免传染。

白云山板蓝根颗粒所含药材由中药GAP基地提供,并采用指纹图谱技术控制整

个生产过程,保证了产品的高质量和稳定疗效。2006年,身为中华医学学会的钟南山院士亲自主持板蓝根抗病毒机理的四期临床研究,进一步揭开了“中药抗生素”板蓝根抗病毒的神秘药理。初步研究表明,白云山板蓝根颗粒不但对流感病毒、疱疹病毒等十几种病毒具有明显的抑杀作用,而且还可提高人体的免疫力。白云山和黄中药每年斥资8000万元,在全国推出6600家药店,广大消费者均可放心购买。